Hovayiwtyg [alobing Kivyrikn Dvoixn A" Avkeiov

Dvoikog Teviknc Ioudeiog
KINHMATIKH

Aidkpion peTaTdTIONG — SIACTANATOG.

Metatdmion Aldotn o

Atavoopotikd péyedog Movopuetpo péyebog

E&aptator amd v apyikn kot tedkn 8éon tov | Elvar  to cvvolkd pnkog tng dtadpopng mov

KvnTov. SlypaeEL TO KvnTo.

Eivar ave&aptntn amd v tpoyid. E&aptdtor and v tpoyid.

[aipver BeTikn 1 ApvNTIKH TWH. Eivon mévto Betucod.

EuBuypappun ogaAn Kivhon

EvB0ypappm opodn kivnon Aéyetot 1 kiviion v omoio, KAVEL KIVITO KIVOOUEVO G€ EVBVYPOLLLT TPOYLA
otav o€ 160Vg YPOVOLS dtavoet ioa dtaoThiata dnAadr 6tav Kiveiton pe otabepn taydTnTa.

TaxiTnTa oTnV €UBUYpaAuuNn opaAn Kivhon
_Ax
T At
Egiocwon kivhong otn guBiypaupun opaAn Kivnon:

) povada pétpnong (1m/s)
X = vt 6tav t=0 xo=0 . (Fevika woyder X = X, + VAL)
MNapadeiypa 1.

"Eva owtokivnto ektedel evB0ypappn opadn kivnon kat o€ ypdvo At=5s petatorniletal katd Ax=20m.
Bpeite m petatdmion Tov auToKviyTo Yo xpovikd didotnuo 30s.

Aoon

Fpa@ikf TTapdoTao HETATOMIONG — XPOvou. x=f(t)

A H «Aion g evbelog divel tnv todTNTA TOL KIWNTOL.

»
»

t

Fpagikf TTapdoTaon TaxuTnTag — Xpoévou. u=f(t)

To gupadov mov mepwieiel n ypaeikn ToPASTACT 1GOVTAL UE TNV
LETATOTION TOV KIVNTOD.

v
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Mapdadeiypa 2.

x A
Amd ™ YpapiKn TapdoTooT ScTHRATOS - Y pdvov Ppeite:
a) To &idog g Kivnomng Tov KivnTov.
DY PE— " P) Tnv taydmra 100 Kivnod.
3 t
Aoon

Méon TaxuTnTta

H péon taydmto evog kvntov opiletal oG T0 TNAKO TOU GUVOAIKOD OSLOGTHIOTOG TOV JLAVOEL TO
KWNTo TPOG TOV avTiGTOLYXO YPOVO.
S

_ 2 olko
Uyeon =
t

H péon taydmro givar péyebog povopetpo og avtifeon pe v toydTNTO IOV €ivotl S10VOGLOTIKO.

Emitayxuvon.

Emitdyvvon etvar 10 drovuopotikd péyebog o mov 1600Tal pe 10 mAiko TG HETAPOANG ToyOLTNTOS dla
TOV avTioTOo(OV YPOVOUL.

Av
a=—.

At
Movéda pétpnong oto diebvég svomua S.1. givar to m/s’.
Eu@lOypapun opaAd petafaAAopevn Kivnon.

EvB0ypoappm opord petafailopevn kivnon ivor n kiviion oty onoia 1 petafoir g todtnTog givon
010 g icovg Ypdvovs. AnAadn To Kivntd Kiveital pe otabepr| EMTAYLVOT.

E§icwoeig TG opaAd peTafaAAopevng Kivnong.

v=v, +at E&icwon tayvtnrag

1
X=X, +V,t+ Ea'[2 E&icwon kivnong

2

L
S = > 2 OMko6 ddotnpa oty emPBpaduvopevn Kivnon
o
MNapadeiypa 3.

Koo pe apyicy ToqdTnTe v,=5Sm/s emtaydveTol pe emtéyovon a=6m/s* kot petaromileror katd
Ay=12m. Bpeite tnv teAikn 100 TOyOTNTO.

Adon
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Fpa@ikfn TTapdoTacn HeTATOMIONG — XPovou x=f(t) oTnv opaAd petaBaAAduevn Kivnon

X H «lion g epamntépevng ommv ypapikn mapdotacn dtver v
OTIYHLOL0 TOYVTNTO TOV KIVITOV.

v

Fpagikf TTapdoTtaocn TaxuTnTag — Xpovou u=f(t) otnv opaAd petafaAAdpevn Kivhon

To eupaddv g ypaeikng Topdctacng divel TN UETATOMION TOL
Kvntov.

H «\ion g evbeiog divel v emtdyvvon Tov Kivntov.

v

Fpagikn TrapdoTaon emiTdxuvong — xpovou a=f(t) otnv opaAd peraBaAAoépevn Kivnon.

A To euPaddv mov mepwdeiel 1 YpaQIK) TOPACTOCT] IGOVTOL HE TNV
o TaOTNTO TOV KIVNTOV.
t
MNapadeiypa 4.
v A

AT TN YpaQIKN TOPACTOCT TOYLTNTOG - XPOVOV Ppeite:
a) To gidog g kivnong Tov kivntov.

B) Tnv errdyvvon Tov KvnTtoov.

00 | " v) To domua mov Ba Savbcet o xpdvo 10s

v

10 ¢t
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Adon

AZKHZEIZ

1) O Aayog tpéxet pe toxvnto 10Km/h, evéd n mépdkd metd pe toydmra 10m/s. Iloo amd to dvo
TPEYEL YPNYOPOTEPQ,

2) Kotatdéte Tic Topakdto ToydTNTEG 08 GEPE OO TNV TO OPYT GTN YPNYOPOTEPN:
v=14m/s, v,=36Km/h, v3=180m/min.

3) "Eva xtvnto kveitot og gubeio Tpoyld Kot kébe S5s drovoet omdotaon 30m.
o) Tt gidovg kivnon kdvel 1o KvnTo.

B) Bpeite v toydntd Tov.

v) XZxedidote o Stoypappota v-t Ko Ax-t.

4) 'Eva modniarto kiveitar og ubOypappo dpopo pe otabepn toydtnto v=6m/s. Tt gidovg Kivnomn kdavet
TO TOSNANTO KOl TTOL0L ATOGTACT StavOEL G YPOVO Smin.

5) H eflowon xivnong evog kivntod mov Kiveital oe guBOypapun Tpoyld givar x=5 t (ot povadeg
pétpnong oto S.L.).

o) Tt gidovg kivnon kdévet 1o Kivntd

B) Zyedidote 10 S1hypoappo ToYHLTNTOG — XPOVOL.

v) Bpeite to d1dotnpa mov davietl og ypdvo 20s.

6) Kwnto apyiCet vo kweitar pe otabephy emrdyvvon a=6m/s’ oe gvBoypoppo dpdpo. Tt idovg
Kivnon kdévet to kivntod; [oomn givor ) taydnTd Tov Ko 1 petatdémion Tov o€ ypdvo 10s.

7) MotocukAeTiothg Eekve amd TV npepio pe emrdyovon 3m/s”. Bpeite :
o) Tnv o Td ToL pETA amd 10s.
B) Tnv andotacn mov didvuce ctov ido xpovo.

8) "Eva avtokivnrto xwveiton o evBdypoppo dpdpo e otabepr toyvtnTo Sm/s. Zapvikd o 0dnyog Tov
TOTAEL TEPLOGOTEPO YKALL KL TO cvToKiviTo apyilel va emtoydvetat pe otodept enttéyvvon 2m/s>.

o) Tt gidovg kivnon kdével To avToKivnTo

B) Bpeite v taybtntd Tov Kot T petoTémion] tov 10s apdTov dpyioe vo emttoyhveTon

v) Zxedidote T dStoypappota v-t Kot Ax-t.

9) "Evo ovtokivnto kdver evBoypappn opoid emrayvvopevn kivnon. Kdamow otiypn €xet tayovtnta
15m/s ko petd and 4s €xer tayvnta 23m/s. Bpeite v emtdyuvor| tov Kot ™ HETATOMION TOV GTN
dubpkela TV 4s.

10) ‘Eva tpévo kiveitar gubOypappo pe otabepn toydmrta 108Km/h. Zaevikd o pnyovoonyog
Qpevapel kot 1o TpEVO otapatd og ypdvo 30s.

o) Tt gidovg kivnon kdévet 1o Tpévo;

B) Bpeite v emPpadvven tov

v) ZxedldoTe TN YPOPIKN TOPAoTUoT) V-t.

MpoBARpaTa
1) Tpévo pfikovg A=100m kiveitar pe otabepn tayvnto v=72km/h. To Tpévo TEPVA YEQLPA LIKOVG
A,=900m. I'o 1660 YPOVO VILAPYEL TUALLO TOV TPEVOV TAVD OTI| YEQUPAL:

2) Iepmoikd apyilel vo KoTASIDKEL LOTOGVKAETIOT] TOV TPOTOPEVETAL KaTtd andotaon S00m. To
TEPMOAIKO Kiveiton pe otabepn ToyvtnTo u,=108Km/h, evd 0 potocukAeTIoT ¢ e oTabepn ToyvTTOL
v,=72Km/h. Bpeite
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o) To xpbdvo OV amALTEITOL Y10 VO PTAGEL TO TEPUTOAKO TO LOTOGVKAETIOTN.
B) To diotnpa Tov Ba S10vHcEL TO TEPITOMKO KOl O LOTOGVKAETIGTIG GTO YPOVO AVTO.

3) Avo avtokivnta Eekivodv TawTdypova amd ta onueia A, B pog evboypapung dtadpoung AB pmkovg
10Km pe avtifeteg otabepég taydteg ua=36Km/h kot up=54Km/h avtictoiya.

o) Bpeite petd and méco ypdvo Ba cuvavtnBovv kot o mowo onpeio;

B) Zyedrdote T S10y pALUATO TOYVTNTOG — ¥POVOL KOl SIUCTHLOTOG — ¥POVOL Kot Yo To VO KIVNTAL.

4) "Eva avtokivito Eekiva amd Ty npepio kot Kveitol pe otabepy emrdyuvon 2m/s® o€ sv0dypappo
dpopo.

o) Tt gidovg kivnon kdvel 1o KvnTo.

) Bpeite tnv toydtntd ToU TG XPOVIKES OTIYUES t1=1s, th=2s Ko t;=3s.

v) Bpeite ) petatodmion tov Tig 161eg ¥povikég OTIYHEG.

8) Zyeddote TO S1rypAUUATO V-t Kot AX-t.

5) MotocVKAETIOTAG Kiveitol pe otabepn toydTo V,=36Km/h. Eapvikd emtoydvel [e mtdyvvon
o=1m/s*. Bpeite petd omd xpévo 10s amd ty otiypn mov Ha emttaydvet:

o) Ty toydTNTa TOL HOTOGLKAETIOTY .

B) Tnv andotacn mov Ba dravidoet.

6) Tpévo kwveiton pe otabepn tayvnto VE=72Km/h. Av 1n emPpdadvvon mov pumopei emitvyel eival
o=1m/s*, Bpeite v andotacn ond 10 STABHO TOV TPETEL VAL PPEVAPEL, DOTE VO CTOLOTHOEL axppag
670 oTOOUO.

7) Avtokivnto kiveiton pe otabepn TayvtnTa V,=72Km/h. Eagvikd PAEmel évo epumodd1o 6ToV dpOUO Kot
epevapel. Av o xpovog avtidpaong Tov odnyol eivan t,=1s kou 1 emPpadvvon etvon 0=5m/s’, Bpeite 10
dtdotnpa Tov Ba S1oVOGEL TO VTOKIVIITO HEXPL VO GTOUATHCEL

Ynobéote 6TL 0 00MY6G 0dnyel pebuopévog, Tpéyet pe tayvtnta v=108Km/h kot o ypdvog avtidpaong
glvan t,=2s. Bpeite 10 d1dompa mov Ha dtavhceL To avTokivTo. ZYoAGCTE TO OTOTELECHLA.

8) 'Evac dpopéag tov 200m Eekvd amd v npepio Ko Kwveiton pe emtéyovon o=5m/s> , péypt va
amoktoet TayvtnTo v=10m/s. X1 cuvéyeln Kveitar e otabepn ToydTNTO PEYPL TEAOVG TG OLOOPOUNG.
2xed14.0Te TO S1AYPOULLLO TOYVTNTOGS - ¥POVOL Ko Bpeite To ¥pOVO TOV €Kave 0 ABANTNG.

9) Motoouvkietiotig givorl otapatnuévog Kot BAénet Tiom tov vo Tov TANclalel TepmoAkd to omoio
Kwelton pe otabepn toyvta v,=20m/s. Tnv otiyu mov 10 mepmolkd Ppioketon 40m micw o
HOTOCUKAETIOTHG apyilel va emrTaydveTot Le EMTAYLVON o=4m/s’.

o) Zxed1doTe TN YPAPIKT TAPAGTOCT TOYVTNTOS - XPOVOD Y10 ToL 6VO KIVITA GTO 1010 S10YPOLpLpLaL.

B) Bpeite petd and 1660 ¥povo T0 TEPUTOAIKO PTAVEL TO LLOTOGVKAETIOTY.

10) ‘Eva kvntd ektekel opod emoguvopevn kivion pe emtéyvvon 2 m/sec’ Kot TV YPOVIKH GTiyur
ty=0 PBpiokeTar otn 6om x;=5 m Kot Eyel apykn TodTa 10m/sec. No vroAroyiotovv:

o) H taydmra tov copatog m ypovik otiypn t=3sec.

B) H 8€om tov xtvntov T ypovikn otiyun t;=3sec.

v) H petatomion Tov 6MUOTOG OVALESH GT YPOVIKT GTIYUN t;=3Sec Kol Tr YPOVIKN GTIYUn t=5sec.

11) Avtokivnto kwveiltor o evBOypappo dpouo pe otabepn toyvtnta 10m/s yuo ypovo 20s. o to
eMOUEVA 58 EMTOYVVETAL e 6TABEPT EMTéYLVON 2m/s” TPOG TNV 1d10 Kartevhuvon.

o) Bpeite v 1eMkn ToyhTnTo TOL CLTOKIVATOV.

B) Bpeite tn cuvolikn petatdmion.

V) ZyxedlaoTE TIG YPUPIKES TOPACTAGELG V-t Kot AX-t.
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